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Vse naloge so vredne 20 toék. Nasvet: najprej preberite vse naloge in zanite redevati tisto, ki se vam zdi najlazja.
. Potem nadaljujte proti teZjim. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati 50 toék.
Odgovore napifite na predvidena mesta na TEM LISTU!

1. Pokvarjen avto z maso 960kg zaénemo potiskati s stalno silo 510N po vodoravnik tleh. Gibanje avtomobila
zavira gila, ki znasa 5% njegove teZe. Fg’,_v = YloN AF2 296N ;004128

a} Kolikéna je hitrost avtomobila po 8 m? Kolikina je tedaj trenutna moé potisne sile?
Hitrost je 0 ,§ 12 ¥/ . Mot potisne sile je f{'l f( W
b) Koliko dela opravi potisna sila v prvih dvajsetih sekundah porivanja? Xe & t ¢ s & 25 A
SP-ar = StoN. & 2r !
Delo je {o A>P-dr 2~
2. Homogena lestev z dolZino 3m je prislonjena ob gladko steno tako, da z vodoravnimi tlemi oklepa kot 75°.
Kako visoko po lestvi se bo povzpel mojster, preden bo lestev zdrsnila? Koeficient lepenja med tlfmi in lestvijo
je 0,2. Masa mojstra je 3-krat vefja od mase lestve (25 kg). Nariite sile, ki delujejo na lestev, ko mojster stoji
na njej!
Mojster se po lestvi povzpne do vidine (merjeno po lestvi) Z 5M

3. Osebni avto vozi iz Murske Sobote v Ljubljano. Od Murske Sobote do Maribora (60 km) vozi enakomerno s
hitrostjo 80km/h. Od Maribora do Ljubljane (razdalja 100km) pa enakomerno s hitrostjo 120km/h. Narigite
graf hitrosti avtomobila od éasal S kolikéno stalno hitrostjo mora od Murske Sobote do Ljubljane voziti motorist,
da prispe v Ljubljano v istem asu kakor osebni avtomobil? Naridite grafa hitrosti in poti od #asal Na grafih
obakrat narisite dve funkciji: za avtomobil s polno &rto, za motorista pa &rtkano. f#s-a83 ; {-:3}/ rh

Hitrost motorista je 404 E;N/&, - PO-Ly ; €298 4

4. Prosti konec vrvice, na kateri visi bakrena krogla, pritrdimo na silomer. Silomer pokaze silo 10,10N. Gostota
bakra je 8,9kg/dm?®. Kolikéno silo pokaZe silomer, ko kroglo potoplmo v vodo 7 gostoto 1000 kg/me"’

Sila, ki jo pokaze silomer, jo & 3F N . T" 1,029 &, , : 3 0,156 dwad

f\) » =
5. Stena iz plinobetons (debelina 20 cm) ima povréing, iX6m? in toplotno prevodnost 0,12W/mK. Na zunanji
strani stene je nalepljena 5cm debela plast stiropora s toplotno prevednostjo 0,04 W/mK.
a) Koliksen toplotni tok tefe skozi sestavljeno steno, ¢e je notranja temperatura stene 17°C, zunanja pa -5 °C"

Toplotni tok je _ 410 W/ Rz 01142 Y. 2= 9 of5 ¢ Muw '!?_r Rar@ty aT:z?2k
b) Koliksna je temperatura na stiku plinobetona in stiropora? Narigite potek temperature v steni!
Temperatura na stiku plinobetona in stiropora je if Q < 4 !30\" PR AEK

V pomoé: v =vg+at, = voti“ , ¥ =vit2az, F=md, M=Frsing, Finu=kN, P=F.7

A=F.AF, P=28AT &L R=R | Ry, F,=Vpg.
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